

Dodatok č.1

k Školskému poriadku

Základná škola, Železničná 14, Bratislava s účinnosťou od 18.4.2023 vydáva k Školskému poriadku zo dňa 2.9.2022 Dodatok č. 1.

Časť 8.2 Opatrenia za porušovanie školského poriadku (Zákon 245/2008Z.Z.) sa mení nasledovne:

8.2 Opatrenia za porušovanie školského poriadku (Zákon č.245/2008 Z. z.)

V prípade, že žiaci porušujú pravidlá, odráža sa to pri podávaní výchovných opatrení na konci každého klasifikačného obdobia. Priestupky v rámci porušovania školského poriadku sa môžu kombinovať a kumulovať!

Opatrenie	Popis priestupkov/ zápisy v IŽK	Neospr. hodiny
zápis v IŽK	za porušenie školského poriadku počas vyučovacej hodiny, počas prestávok alebo na spoločnom podujatí organizovanom školou	
	žiak má dve tolerancie zabudnutia pomôcok, neaktívnej práce na hodine a pod	
pokarhanie TU	<ul style="list-style-type: none"> ☞ 3 neskoré príchody ☞ za 3 zápisy v edupage - správanie alebo ústnu sťažnosť učiteľov prednesenú na pedagogickej rade ☞ za opakovanú nevhodnú úpravu zovňajšku ☞ za neprezúvanie sa v priestoroch školy ☞ za opakované nesplnenie povinnosti týždenníkov ☞ za iné menej závažné priestupky podľa posúdenia triednym učiteľom, vyučujúcim, alebo žiackym kolektívom ☞ za 2 zápisy za použitie mobilu (zapnutie mobilu) v škole 	1 - 2
Ak sa žiak voči školskému poriadku uvedeným spôsobom previnil viacnásobne, dôsledkom je prísnejšie výchovné opatrenie.		
Pokarhanie RŠ	<ul style="list-style-type: none"> ☞ za neospravedlненú absenciu max. 6 hodín ☞ za opakované neslušné, vulgárne, arogantné správanie sa ☞ za 5 a viac zápisov v edupage – správanie ☞ za opakujúce sa priestupky uvedené vyššie, za úmyselné poškodzovanie školského zariadenia (podľa závažnosti) ☞ úmyselné poškodzovanie cudzích vecí ☞ za prinášanie pyrotechnických hračiek nižšej kategórie a predmetov ohrozujúcich zdravie spolužiakov do školy ☞ za úmyselné a opakované znečisťovanie svojho okolia a triedy ☞ za 3 zápisy za použitie mobilu (zapnutie mobilu) v škole 	3 - 6
Znížená známka zo	☞ za neospravedlненú absenciu od 7 do 13 hodín	

správania na 2. stupeň – uspokojivé	<ul style="list-style-type: none"> ☞ za fajčenie, požívanie alkoholických nápojov a iných druhov toxických látok v školských priestoroch a na školských akciách ☞ za prinášanie do školy alebo na činnosti organizované školou veci ohrozujúce zdravie žiakov a učiteľov ☞ za krádež ☞ za úmyselné ublíženie na zdraví ☞ za šikanovanie a vydieranie a sexuálne obťažovanie ☞ za vandalizmus (maľovanie, sprejovanie a znečisťovanie budovy školy) ☞ za prejavy rasovej neznášanlivosti, za zvlášť hrubé alebo opakujúce sa neslušné správanie voči pracovníkom školy ☞ za úmyselné poškodzovanie majetku školy (podľa závažnosti) ☞ za opakujúce sa priestupky uvedené vyššie ☞ úmyselný podvod (zavádzanie pedagogických pracovníkov, prípadne pracovníkov školy) ☞ za drzé a arogantné správanie k vyučujúcim a pracovníkom školy ☞ za 4 zápisy za použitie mobilu (zapnutie mobilu) v škole 	7 - 13
Znížená známka na 3. stupeň – menej uspokojivé	<ul style="list-style-type: none"> ☞ za neospravedlненú absenciu 14 – 25 hodín ☞ za zvlášť hrubé alebo opakujúce sa priestupky uvedené vyššie ☞ 5 a viac zápisov za použitie (zapnutie) mobilu v škole 	
Znížená známka na 4. stupeň – neuspokojivé	<ul style="list-style-type: none"> ☞ za neospravedlненú absenciu nad 26 hodín ☞ za zvlášť hrubé alebo opakujúce sa priestupky uvedené vyššie podľa uváženia pedagogickej rady 	

Použitím mobilu sa rozumie akákoľvek manipulácia so zariadením (mobilom, hodinkami)

Všetky zápisy ohľadom správania sú uvedené v IŽK v časti správanie.

Zelená obálka – pozitívne hodnotenie správania (pochvala)

Červená obálka - porušenie školského poriadku

Mobil – použitie mobilného telefónu

Ostatné emotikony podľa závažnosti a typu porušenia.

Za kyberšikanovanie má škola právo postupovať podľa právnych noriem SR.

Ostatné ustanovenia Školského poriadku zo dňa 2.9.2022 zostávajú bez zmeny.

Školský poriadok je novelizovaný k 18.4.2023. Dodatok č. 1 k Školskému poriadku bol prerokovaný na pedagogickej rade a schválený riaditeľkou školy dňa 17.4.2023.

V Bratislave, 17.4.2023

Mgr. Andrea Macháčová
riaditeľka školy